

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1005000462

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Epic Games International GmbH, Root, neu Epic Games Store International GmbH

Epic Games Store International GmbH Platz 3 6039 Root D4

Bisher

Epic Games International GmbH

Epic Games International GmbH, in Root, CHE-282.136.859, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 145 vom 29.07.2020, Publ. 1004947428). Statutenänderung: 06.10.2020. Firma neu: Epic Games Store International GmbH. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lo Bean, Julie Dee Vina, amerikanische Staatsangehörige, in Holly Springs (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 8512 vom 12.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 145, Datum: 29.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern